
Cinsiyet

37 yanıt

Fakültenin yöneticileri ve akademik birimleri hakkında ayrıntılı bilgi
edindim.

37 yanıt

MEÜ İlahiyat Fakültesi Oryantasyon Programı
Memnuniyet Anketi (2024-2025) 
37 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

Kadın
Erkek

29,7%

70,3%

Kopyala

Hiç katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Tamamen Katılıyorum

27%

64,9%

10.02.2025 11:02 MEÜ İlahiyat Fakültesi Oryantasyon Programı Memnuniyet Anketi (2024-2025)

https://docs.google.com/forms/d/1ViEoAmj4gUpliKNlshHrFnebfdN7uiZaLVkN6_-gEw8/viewanalytics 1/6

https://docs.google.com/forms/d/1ViEoAmj4gUpliKNlshHrFnebfdN7uiZaLVkN6_-gEw8/edit#start=publishanalytics


Öğrencilere sunulan olanaklar (kütüphane, yemekhane, kantin, sosyal
ve sportif faaliyetler) konusunda bilgi edindim.

37 yanıt

Eğitim öğretim süreçleri (akademik takvim, sınavlar, dersler, OBS
sistemi vb) hakkında bilgi edindim.

37 yanıt

Öğrenci topluluk ve kulüpleri hakkında bilgi edindim.

37 yanıt

Kopyala

Hiç katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Tamamen Katılıyorum

27%

67,6%

Kopyala

Hiç katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Tamamen Katılıyorum

13,5%

37,8%

48,6%

Kopyala

Hiç katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Tamamen Katılıyorum

35,1%

59,5%
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Yükseköğretim kalite güvencesi sistemi hakkında bilgi edindim
(Akreditasyon süreci).

37 yanıt

Oryantasyon eğitimi daha bilinçli olmamı sağladı.

37 yanıt

Oryantasyon eğitimi genel olarak ihtiyaç duyduğum bilgileri karşıladı.

37 yanıt

Kopyala

Hiç katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Tamamen Katılıyorum

29,7%

54,1%

Kopyala

Hiç katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Tamamen Katılıyorum

37,8%

59,5%

Kopyala

Hiç katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Tamamen Katılıyorum

37,8%

59,5%
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Eklemek istedikleriniz.

37 yanıt

Yok

.

Emine Rümeysa Hurler

Bölüm hakkında bilgi edindim.

Gayet güzel geçti

İyiydi

Oryantasyon eğitimi ihtiyaç duyduğum bilgileri öğrenmemi sağladı.

Biraz daha derin bir anlatım olmalı

Mutluyum inşaAllah bu yıl güzel geçer

Teşekkürler Meu İlahiyat

Öğrendim

Yok

Aklımdaki soru işaretler kalmadı

Hocaların bazıları çok sessiz konuşuyor lütfen daha yüksek ses ile konuşun duymakta
zorlanıyoruz

Eklemek istediğim bir şey yok teşekkür ederim

Güzel program oldu

Yok.

Bilgindim

Gurbet Gökalp

Gayet faydalı oldu

Detaylıca bilgilendirildim
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Tüm bilgileri eksiksiz bir şekilde aldım

Güzeldi

Memnun kaldım

Yasin tutuş

Eklemek istediğim bir şey yok

Gerekli bilgileri edindim

Eklemek istediğim yok

yok

Teşekkürler

Bilgileriniz için teşekkürler.

Üniversitemizi bize tanıtıp bizi bilgilendirdiğiniz için teşekkür ederim
Saygılarımla

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. - Hizmet Şartları - Gizlilik Politikası

Does this form look suspicious? Rapor

 Formlar
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